



Затверджено  
Рішенням виконавчого комітету  
Білоцерківської сільської ради  
від 27.08.2019 року № 111

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ**  
**06-17 - «Надання довідки про наявність у фізичної особи**  
**земельних ділянок»**  
(назва послуги)

**Центр надання адміністративних послуг Білоцерківської сільської ради**  
(найменування центру надання адміністративної послуги)

1	Інформація про ЦНАП (місце подання документів та отримання результату послуги)	<b>Центр надання адміністративних послуг Білоцерківської сільської ради</b>  38340, Полтавська область, Великобагачанський район, с.Білоцерківка, вул.Лесі Українки, 11  Понеділок, вівторок, четвер — 8.00 — 17.00 Середа — 8.00 — 20.00 П'ятниця — 8.00 — 16.00 Без обідньої перерви. Субота та неділя – вихідні дні.  (05345) 9-43-18 <a href="http://biloteg.org.ua/">http://biloteg.org.ua/</a> <a href="mailto:40127978@mail.gov.ua">40127978@mail.gov.ua</a>
2	Перелік документів, необхідних для надання послуги та вимоги до них	Для фізичних осіб до заяви додаються : - Засвідчена копія правовстановлюючого документу, що посвідчує право власності на земельну ділянку; - Копія паспорта та ідентифікаційного коду (крім фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податку (ідентифікаційного номера) та мають відповідну відмітку в паспорті громадянина України); - Копія доручення, копія паспорта та ідентифікаційного номеру уповноваженої особи (крім фізичних осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податку (ідентифікаційного номера) та мають відповідну відмітку в паспорті громадянина України).
3	Оплата	Безоплатно.
4	Результат послуги	Довідка про наявність у фізичної особи земельних ділянок.

5	Термін виконання	П'ять робочих днів.
6	Спосіб подання документів/отримання відповіді (результату)	Особисто або через представника за довіреністю.
7	Законодавчо-нормативна основа	Наказ Міністерства доходів і зборів України 17.01.2014 № 32
8	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ненадання повного пакету документів;</li> <li>- надання документів, які не відповідають дійсності чи містять неповні чи недостовірну інформацію;</li> <li>- невідповідність вимогам законів та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів.</li> </ul>